Problemas de la 312 semana

2° ESO
1°-) Una esfera tiene la misma superficie quemeluw Calcular el volumen.

Solucion:

Superficie = volumen= 471° = gnDP = 1=%: r=3

Volumen = gﬂﬁf3 =gn[33 = 3677

2°-) Calcular:2+ 11
1+
1
3+71
4+
1+=
Solucién:
4+ 11:4+%:4+E:E
141 3 3 3
2 2
1 o_ 1 _1_14
3+i +i 15 S
14 14 14
3
o4 1 =2+i=2+4_5=118+45=163
+14 99 59 59 59
45 45

30-) Calcular:71, - 61, +51, — 41, +31, - 21,
Solucion:

71, =1+70=64
61, =1+ 608 =49
51, =1+507 =36
41, =1+46=25
31 =1+35=16
21, =1+2@=9

= 64-49+36-25+16-9=33




4° ESO

10-)

Un triangulo rectangulo ABC tiene de
altura 50cm. Se dibuja una linea DE
50 E paralela a la base que dista de ella 20cm.
Si el &rea del trapecio rectdngulo DEBC

es 320cm?, calcular CB.

20

Solucion:

Area trapecio DEBC> 320= % 0= Xx+y=32

Los tridngulos ADE y ACB son semejantﬁsg—g =Y = 3x =5y
X

. . X+y=32
Resolviendo el sistema = x=20cm
3x =5y

2°-) Hallar A,B,CyDenla expresi()g:g = A+
19 B+

Solucion:

62 +3:3+1—19:3+ 14:3+ 1 -3+ 11 = A=3B=3C=1D=4
19 7 19 19 SR 3+

5 1
4

Nlol R

3°-) Sea f(x)=a-x+b. Sif(6)—f(2) =12, adhr f(12) - f(2).
Solucion:

f(6)=6a+b
f(2)=2a+b
f@2) =36+b
f(2)=6+b

f(x):ax+b:>{ }:f(G)—f(2)24a_>4a:12aa:3

f(x):3x+b:{ }ﬁf(12)—f(2):3o



Bachillerato

1°-) Demostrar qu@222°>>° + 5555%* es mdltiplo de 7.
Solucion:

222755 _, 2222=3(m6d7) = 22275 = 3 (m6d7) = (3°)*° 8° (m6d7) = pero —
3° =37 =1(mod7) — luego - (3°) B°(m6d7) = 3°(m6d7) = 5(mod7)

555572 _, 5555= 4(mod7) = 5555 = 42%(mod7) = (4° " @2 (modr) =
= 42(méd7) = 2(méd?)
2227 + 55552 = 5.+ 2(mdd7) = 0(mod7)

2°-) Un cuadrado esta inscrito en un dodecagapdaeuniendo cada 3 vértices. Si el
lado del cuadrad es 1, ¢.cual es el lado del dodao&g

Solucion:

Angulo interior del dodec:élgongf?OD =30°= 18(P-30°=15(
150°-90°=60° - 60°:2=3(°

Luego: xcos3(P+x + xcos30°= 1

J3 J3 1 _3-1

—x+x+—x:1_>\/§x+x=1_>x= =
2 2

1+43 2




! 1 2
3°-) Resolver la ecuacion—— - =
sen; ser2x ser4x

Solucion:

T 1 2 111_1

= = - = =
Senx 2senxcosx 2serPxcos2x  senx 2C0SX 2senxcosx [£o0s2x
simplificamos porsenx yaque - senxz0

1 1 2cosx-1 1
- = = = =
2cosx  2cosx(cos” x — sertx) 2cosx  2cosx(cos’ X - serfx)
simplificamos por cox ya que - cosx # 0

(2cosx —1) [{cos x—serfx) =1=

(2cosx-1) [{cos’ x—1+cos X) =1=

4c0S’ X —2C0SX—2¢c0S X+1=1=

2cosx[2coS x—cosx—1] =0=> cosx # 0

1+1+8 _1#3
4

1
2c0s X—Ccosx—-1=0= cosx = - cosx=1 - cosx=—§

X=0°_ x=12(° - x=24C°
X =0° = no vale

Xx=120° = vale
X =24(° = vale



